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A SZOMBATHELYI DERKOVITS GYULA ÁLTALÁNOS ISKOLA 

JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉN ALKALMAZANDÓ 

ELJÁRÁSRENDJE 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a Nemzeti Népegészségügyi Központtal az Operatív 

Törzzsel és a Belügyminisztériummal együttműködve, összeállította a 2020/2021. tanév 

kezdésére és lebonyolítására vonatkozó intézkedési tervet a köznevelési intézményekben a 

járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről. 

 

A protokoll bevezetéséről és alkalmazásáról az intézményvezető köteles gondoskodni, a 

fenntartó feladata a megvalósítást ellenőrizni. 

A Szombathelyi Derkovits Gyula Általános Iskolában az alábbi eljárásrendet alkalmazzuk a 

2020-2021. tanévben a járványügyi készenlét idején. 

 

I. Az iskola látogatása 

 iskolánkat kizárólag egészséges, tünetmentes tanuló látogathatja 

 az a szülő, aki gyermekénél a vírusra jellemző, gyanús (láz, köhögés, fáradékonyság, 

nehézlégzés, torokfájás, fejfájás, izom- vagy ízületi fájdalom, hidegrázás, hányás, 

hasmenés, szaglásvesztés, ízérzés zavara) tüneteket észlel, köteles gyermeke orvosi 

vizsgálatáról gondoskodni 

 az a szülő, akinek gyermekénél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van köteles 

iskolánkat értesíteni  

 koronavírussal fertőzött tanuló csak orvosi igazolással térhet vissza a közösségbe 

 az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmény működtetésében csak egészséges és 

tünetmentes dolgozó vegyen részt 

 a szülők az iskola épületében, udvarán nem tartózkodhatnak, oda nem léphetnek be:  

 3-8. évfolyamos gyermekeiket reggel a kapubejárattól már egyedül engedjék az iskola 

területére, illetve órák után is az iskolakapu előtt várakozzanak! 

 1-2. évfolyamos gyermekeiket a tér felőli bejárathoz kísérjék, illetve órák után is itt 

várakozzanak!  

 Ügyintézésre kizárólag elektronikus úton van lehetőség (KRÉTA, email) 

 A pedagógusokkal való kapcsolattartásra elsődlegesen a telefonos és elektronikus 

csatornákat használják a pedagógus délelőtti fogadóórájának időpontjában! 

 az iskolába érkező tanulókat folyamatosan engedjük be az épületbe 7:15 - 7:35 óra között.  

 az iskolába érkezés legkorábbi időpontja 7:15 óra. 7:15 óra előtt az iskola épületében 

és udvarán tartózkodni tilos (kivéve korai ügyelet)! 

 azon a tanulók részére, akiknek nem megoldott a szülői felügyelet 7:15 óra előtt, 

továbbra is igényelhető korai ügyeletet. A korai ügyelet 6:45 órától vehető igénybe, 

csak ettől az időponttól tartózkodhatnak a korai ügyeletet kérő diákok az iskola 

épületében és területén!  
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II. Munkarend megszervezése 

 a tanulókat csak előre, írásban bejelentett időpontban áll módunkban elengedni a tanítás 

ideje alatt 

 hagyományos csengetési rend szerint folyik továbbra is az oktatás 

 az osztálytermekben gondoskodunk a tanulók lazább elhelyezéséről 

 a természettudományos tantárgyak (biológia, földrajz, kémia) és az informatika tanítása 

továbbra is szaktantermekben folyik a járványügyi előírások betartása mellett 

 a nyelvi órák, testnevelésórák, korrepetálások, szakkörök, fejlesztő foglalkozások és a felső 

tagozatos napközi kivételével az osztályok a tanítási nap folyamán ugyanazt a tantermet 

használják. Ezeken az órákon a védőtávolság kijelölésével biztosítjuk, hogy az osztályok 

ne keveredjenek, a testnevelésórákat, mint eddig is az időjárás függvényében a szabadban 

tartjuk 

 A tanórák közti szünetekben a folyosókon egyszerre csak annyi tanuló tartózkodhat, hogy 

betartható legyen a 1,5 méteres védőtávolság. Az ott tartózkodás idején a tanulók számára 

ajánlott a szájat és orrot eltakaró maszk viselése, de nem kötelező, szülői döntésen alapul 

ennek hordása 

 a szünetekben a diákok másik osztály termében nem tartózkodhatnak! 

 az osztályok számára folyosói területet jelölünk ki az óraközi szünetek idejére 

 a 3. órát követő udvari szünetben a felső tagozatosok a hátsó, a 3-4. évfolyamosok  az 

elülső sportpályán, az 1-2. évfolyamosok a téren tartózkodhatnak 

 testnevelés- és táncórára továbbra is az 1-2. évfolyamosok a tanteremben öltöznek. A 

felsőbb évfolyamosok a szokott módon továbbra is az öltözőket használják azzal a 

megkötéssel, hogy az osztályok a lány és a fiú öltözőben is a testnevelő tanárok által kijelölt 

helyet - a keveredés elkerülése érdekében – használhatják  

 az öltözőkbe való be és kijutás során a védőtávolság megtartása érdekében az öltözőt 

kicsengetéskor el kell hagyni, a várakozó évfolyamnak osztályok szerint a kijelölt helyen 

kell gyülekezni (földszinti folyosó színpad előtti tér) 

 Az egyes osztályok csak az osztálytermük emeletén található mellékhelyiségeket 

használhatják. Ezen helyiségek felügyeletére kiemelt figyelmet fordítunk. (kivétel a felsős 

napközis csoport) 

 a könyvtár működése a járványügyi készenlét idején korlátozott 

 amennyiben az EMMI és az Operatív Törzs az oktatás digitális átállásáról dönt, úgy a Kréta 

rendszeren és az osztálycsoportokon keresztül értesítjük a szülőket 

 

III. Rendezvények, kirándulások 

 osztálykirándulásokat az I. félévben nem szervezünk. A hagyományos tavaszi kirándulás 

megszervezésekor figyelembe vesszük a járványügyi helyzet alakulását és az ezzel 

kapcsolatos ajánlásokat 

 az egész iskola tanulói közösségét érintő rendezvényeink megszervezése során figyelembe 

vesszük a járványügyi helyzet alakulását és az ezzel kapcsolatos ajánlásokat 

 

 az év eleji szülői értekezletek hagyományos módon megtartásra kerülnek a szülőket érintő 

előírások szigorú betartása mellet, a fogadóórák és a további szülői értekezletek 

megtartásáról annak módjáról a későbbiekben döntünk 
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IV. Egészségügyi szempontból biztonságos környezet kialakítása 

 a tanulóknak az iskolába történő megérkezéskor a bejáratnál kihelyezett kézfertőtlenítő 

használata kötelező!  

 váltócipő használata 1-8. évfolyamig minden tanuló számára kötelező! 

 tisztasági csomag 1-8. évfolyamig minden tanuló számára kötelező, mely szájmaszkot is 

tartalmazzon szükség esetére 

 a WC használatot követően és az étkezéseket (tízórai, ebéd, uzsonna) megelőzően a 

tanulóknak szappanos kézmosást kell végezni. 

 mindenki számára kötelező a köhögési etikett betartása, melynek lépései: papír zsebkendő 

használata köhögéskor, tüsszentéskor, majd a használt zsebkendő szemetes kukába dobása 

és alapos kézmosás 

 ezen felül javasolt minden szünetben az alapos kézmosás 

 fokozottan ügyelünk a kézzel gyakran érintett (elsősorban a mellékhelyiségekben) 

felületek rendszeres fertőtlenítő lemosásra. Ennek érdekében átszerveztük a takarító 

személyzet munkaidő beosztását. 

 az informatikai és fejlesztő eszközöket az óra befejeztével az azt használó tanuló fertőtleníti 

helyi szabályozás alapján 

 az udvari játékok és a testnevelésórán használt eszközök fertőtlenítésére is ügyelünk, napi 

fertőtlenítő lemosással, mely a takarító személyzet feladata 

 a folyamatos szellőztetés érdekében a tantermek ablakait az időjárás függvényében, a 

mellékhelyiségek ablakait időjárástól függetlenül mindig nyitva tartjuk. A folyamatos 

szellőztetés biztosítása érdekében a szülő köteles gondoskodni gyermeke réteges 

öltözetéről 

 órák alatt a szájmaszk viselése nem kötelező, a szülő azonban dönthet úgy, hogy gyermeke 

hordja azt. Ebben az esetben a szülőnek kell gondoskodnia a szájmaszkról és annak 

tisztántartásáról (minimum napi váltás) 

 szájmaszk használata mindenki számára kötelező: 

 iskola épületébe való belépéskor  

 óraközi szünetekben a közösségi terekben 

 mellékhelyiségekben 

 ebédlőben az étkezés (tízórai, ebéd elfogyasztása) időtartamának kivételével  

 tanári szobában, titkárságon 

 szájmaszk használata tanórákon ajánlott, de nem kötelező  

 szülő csak szájmaszkban léphet az épületbe, amennyiben a belépés nincs tiltva 

 2020. október 1-jétől tanulók és az iskolai dolgozók testhőmérséklet mérése után léphetnek 

az épületbe. 

 

V. Hiányzás 

 annak a tanulónak az iskolai hiányzását tudjuk igazolt hiányzásnak elfogadni, aki  

 a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett csoportba tartozik és tartós betegségéről 

(szív-érrendszeri megbetegedések, cukorbetegség, légzőszervi megbetegedések, 

rosszindulatú daganatos megbetegedések, máj- és vesebetegségek, immunszupprimált 

állapot) orvosi igazolással rendelkezik, és azt bemutatja 

 hatósági karanténba kerül a részére előírt karantén időszakára 
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 ezen időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül részt vesz az oktatásban. Ez a tanórai 

tananyag, házi feladat KRÉTA naplón keresztül a tanuló számára való eljuttatását valamint 

a számonkérést jelenti 

 

VI. Teendők beteg személy esetén 

 az iskola tanulójánál, dolgozójánál fertőzés tünetei észlelhetők, azonnal elkülönítjük az erre 

kijelölt helyiségben (gazdasági iroda), és értesítjük az iskolaorvost, aki az érvényes 

eljárásrend szerint dönt a további teendőkről 

 tanuló esetén azonnal értesítjük a szülőt, akinek kötelessége telefonon megkeresni 

gyermeke házi gyermekorvosát és az orvos utasításainak alapján eljárni,  

 dolgozó esetén (amennyiben szükséges) azonnal értesítjük az általa megadott legközelebbi 

hozzátartozót. A dolgozó, vagy hozzátartozója a  háziorvost telefonon megkeresi és az 

orvos utasításai alapján jár el 

 tanuló és dolgozó esetében amennyiben felmerül a Covid 19 fertőzés gyanú értesítjük a 

Szombathelyi Tankerületi Központot 

 az iskola épületében a beteg tanuló, dolgozó felügyeletét ellátó személynek kesztyű és 

maszk használata kötelező 

 amennyiben krónikus betegséggel élő tanuló, dolgozó az új koronavírus okozta 

járványügyi helyzet miatt speciális eljárást, védelmet igényel, erről a kezelőorvosnak kell 

döntenie, mely alapján a szükséges intézkedéseket meg kell tenni 

 

VII. Étkeztetési szabályok 
 étkezés előtt és után minden tanuló számára kötelező a szappanos kézmosás 

 az ebédlő használata során kerüljük az osztályok keveredését, osztályok közötti 

védőtávolságot betartjuk az ültetésnél és a sorban állásnál is (a sorban állás elkerülhetetlen 

az önkiszolgáló rendszer miatt) 

 az evőeszközök, tányérok, poharak, bútorzat higiénikus tisztántartásáról az iskolai 

étkeztetést biztosító szolgáltató köteles gondoskodni! 

 

VIII. Iskola egészségügyi ellátás szabályai 
 az iskolai szűrővizsgálatok és az iskola-egészségügyi ellátás során az egyéb egészségügyi 

ellátásra vonatkozó szabályokat kell betartani. Ennek megfelelően, amennyiben az 

egészségügyi ellátás korlátozásának elrendelésére nem kerül sor, a szűrővizsgálatokat és 

egyéb feladatokat az illetékesek maradéktalanul elvégzik 

 a személyes találkozást igénylő teendők esetében – védőnői szűrővizsgálatok, tisztasági 

vizsgálatok, védőoltások, védőnői fogadóóra – a feladatok elvégzése a fenti járványügyi 

óvintézkedések (személyi higiéné, a használt eszközök fertőtlenítése, szellőztetés, 

zsúfoltság kerülése, maszkhasználat) figyelembe vételével történik 

 


